



Linka integrity: podpora našich hodnot

Dodržování zákonů, zachovávání vysokých etických standardů a prosazování našich sdílených hodnot, to jsou zásady, které hrají rozhodující roli ve všech činnostech SECURITAS ČR s.r.o. Poskytují základ, díky kterému nám důvěřují nejen zákazníci, ale i naši zaměstnanci.

Kodex hodnot a etických zásad a vnitřní normy SECURITAS ČR nastavují základní principy, které bychom měli za všech okolností dodržovat. Nemohou ale nahradit individuální odpovědnost každého z nás chovat se v duchu základních firemních hodnot – čestnost, ostražitost, užitečnost.

Vedení SECURITAS ČR si uvědomuje svou odpovědnost za dodržování těchto hodnot a věří, že tuto odpovědnost cítíte i Vy, všichni naši zaměstnanci. Pokud se setkáte s chováním odporujícím našim hodnotám, očekává vedení od Vás oznámení každého takového případu, přičemž zaručuje, že pro oznamovatele jednájícího v dobré víře to nebude mít žádné negativní následky, ani se nestane cílem represí.

Obecně platí, že pokud kterýkoliv ze zaměstnanců chce podat stížnost nebo oznámit chování odporující našim firemním hodnotám, měl by věc nejprve projednat se svým přímým nadřízeným, na němž je zajistit vyřešení.

Vedení SECURITAS ČR si však uvědomuje, že v některých odůvodněných případech je žádoucí zvolit jinou cestu, a proto zřídilo speciální linku, tzv. **Linku integrity**, které je v takovýchto situacích možno využít.

Své podněty můžete oznámit telefonicky na číslo **284-017-017** nebo zasláním zprávy na našich webových stránkách v sekci Linka integrity. Vámi sdělené informace budou přicházet k vybraným zaměstnancům Risk Management Section. Ten je ze své činnosti odpovědný výhradně generálnímu řediteli, jemuž je v rámci organizační struktury přímo podřízen.

Vedení SECURITAS ČR pevně věří, že se **Linka integrity** nestane místem pro vyřizování osobních sporů, ale že poslouží těm z nás, kteří vyznáváme základní firemní hodnoty a kterým na dobré budoucnosti SECURITAS ČR upřímně záleží.

Jsem přesvědčen, že takových je nás naprostá většina.

Jiří Giptner
Chief Risk Management Officer